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Традиційно в Новорічні дні підводять підсумки року, який прожили. 2021-й рік приніс Могилів-
Подільській міській громаді багато змін, яскравих подій і реалізованих проєктів. Це був перший рік
життя громади у новому статусі – статусі об’єднаної міської територіальної громади. Про це наша
розмова із міським головою Геннадієм Глухманюком.

- Геннадіє Григоровичу, вітаючи людей з наступаючим Новим роком Ви сказали, що
головне — зробити так, щоб Могилів-Подільська громада була успішною, в ній було
комфортно жити і нікому не хотілося звідси виїжджати. Що Ви вкладаєте у ці поняття?

- В успішній громаді - якісна медицина і освіта, сучасна інфраструктура, культура і спорт,
соціальний захист, безпека та правопорядок. Коли все, що я перерахував, на хорошому рівні, тоді
комфортно живеться. З такими поняттями я йшов на вибори і працюю зі своїм колективом та
депутатським корпусом вже рік.

- Оскільки Ви згадали за вибори, то дозволю собі задати одне запитання. Чи змінилася
Ваша картинка роботи міського голови і в цілому міської влади, яка у Вас була до виборів і
сьогодні?

- Так. Змінилася. Я навіть думаю, що очільники громад з досвідом цього року мали головний біль.
Одразу із місцевими виборами пройшла і адміністративно-територіальна реформа. І нам довелося
впроваджувати усі зміни, пов’язані з цим. Зокрема, в Могилів-Подільській громаді до міста
приєдналося 23 села і 2 селища. З’явилося багато питань, які до цього часу міська рада не
вирішувала і навіть не мала такого досвіду. Та все ж як на мене — найважче позаду. Ми зробили
перші, можливо невеликі, але самостійні і дуже важливі кроки. Це нагадує молоду сім’ю, яка
починає самостійно господарювати у власному домі, вивчає звички і особливості характеру один
одного.
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- Куди Ви зі своєю командою в 2021 році направили найбільше уваги і коштів?

- На медицину. Саме в Могилів-Подільській ОЛІЛ, завдяки державній політиці, роботі міської ради і
депутатського корпусу у 2021 році, відбулись масштабні зміни. Зокрема, проведено реконструкцію
та відкрито відділення екстреної (невідкладної) медичної допомоги за програмою Президента
України «Велике будівництво», загальна вартість робіт склала 9404,7 тис.грн. За державні кошти
придбано і на сьогоднішній день функціонує вкрай необхідне дороговартісне медичне обладнання:
комп’ютерний томограф (19920,0 тис. грн), рентгенологічний апарат (4800,0 тис. грн) та апарат
ультразвукової діагностики (800,0 тис. грн) на загальну суму 25520,0 тис.грн, що дає змогу
безкоштовно діагностувати складну патологію, зокрема, інсульт, черепно-мозкову травму,
тощо.Також в складі клініко-діагностичної лабораторії лікарні створено відділ ПЛР-досліджень, для
оснащення якого отримано обладнання на суму 3362,0 тис.грн. До речі, таких лабораторій у
Вінницькій області лише три. Одна у Вінницькій інфекційній лікарні, друга - у Пироговці і третя — у
Могилів-Подільській лікарні.

У нашій окружній лікарні відкрито кардіоцентр на 8 ліжок. Для цих цілей ще у 2018 році було
придбано інтервенційну агіографічну систему Infinix-I Core+ INFX-8000V загальною вартістю 22
954,5 тис. грн. Протягом 2018-2020 років проводилась реконструкція головного корпусу лікарні для
розміщення рентген - операційного блоку з ангіографом на загальну суму 21238,2 тис. грн. У
новоствореному відділенні вже надається висококваліфікована медична допомога пацієнтам з
захворюваннями серцево-судинної системи.

Для боротьби з ковідом в лікарні ще навесні встановили кисневу станцію, а нещодавно уклали
договір на придбання ємкості для зберігання рідкого медичного кисню вартістю майже 2 млн.грн.
Отримали 16 переносних кисневих концентраторів для первинки. Провели роботи з реконструкції
системи кисневого постачання лікарні на суму більше 1млн. грн. Завдяки сучасному медичному
обладнанню тепер в Могилів-Подільській лікарні людям коригують вади зору.

Не стоїть осторонь міська влада і від пільговиків та важкохворих. На медикаменти та лікування з
міського бюджету в 2021 році їм виділили більше 2 млн.грн.

Ну і на завершення - ми відремонтували пасажирський ліфт, який не працював 25 років! На його
ремонт виділили більше 800 тис.грн. А в загальному на сьогодні медичну галузь і її функціонування
профінансували майже на 13 млн.грн.

- На чому Ви ще не економили?

- На освіті. Це напрямок роботи, на якому не можна економити. У нашій громаді 26 закладів освіти і
для їх повноцінного функціонування з міського бюджету на сьогоднішній день виділено 81,5
мільйон гривень.

- О, так! За освіту останнім часом багато чула. Навіть планую у начальника Олексія
Кучерука після новорічних свят взяти інтерв’ю. А зараз ми можемо поговорити про
конкретні кроки.

- Ми перше депутатське скликання, яке запровадило безкоштовне харчування для усіх дітей
початкової школи. Для співфінансування державної програми «Спроможна школа для кращих
результатів» з міського бюджету виділили 114 тис. грн. Тепер в опорній школі нашої громади є
математичний кабінет з сучасним обладнанням. Для нової української школи виділили більше 300
тис. грн. Більше 240 тис. грн. ми виділили з міського бюджету на умовах співфінансування
державного проекту «Ноутбук кожному вчителю». Тиждень тому отримали 40 ноутбуків.Розпочали
роботу з встановлення систем пожежної сигналізації в навчальних закладах. В школах сіл Карпівка і
Слобода-Шлишковецька та Грушанському садочку системи уже встановлені. На ці роботи виділили
майже 311 тис.грн. І, нарешті те, чим можемо пишатися, і про що я говорив у передвиборчій
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програмі – ми домоглися того, що басейн добудували фахівці за державні кошти, а не вчителі за
зарплати...

До того ж, реконструкцію гімназії №2 і садочку №5 теж плануємо включити до державної програми.

За кошти міського бюджету уже виготовили проєктно-кошторисну документацію - тому, що це
обов’язкова умова для включення в перелік об’єктів на державне фінансування.

- Благоустрій. Це не проста тема і, напевно, скільки б не робилося в цьому напрямку, не
видно ні кінця, ні краю.

- Це Ви точно сказали. Що стосується благоустрою, то робота в цьому напрямку триває круглий рік і
її суттєво додалось. Хоча я думаю, що в тандемі з начальником ЖКХ Ігорем Стратійчуком нам
багато що вдасться зробити. В 2021 році ми капітально відремонтували вулицю Вокзальну і при
в’їзді в місто облаштували першу сучасну лінію освітлення.Як питання ремонту доріг, так і вуличне
освітлення гостро стоїть у кожному населеному пункті нашої громади. В селах -це взагалі
катастрофа! Але ми не злякалися і почали помаленьку вирішувати цю проблему. І перший крок вже
зробили. Для того, щоб в селах громади було вуличне освітлення, виготовили проєктно-кошторисні
документації. Буквально кілька днів тому закінчили капітальний ремонт Немійського мосту. На черзі
-міст в селі Озаринці. Від Серебрії до Немії скоро теж розпочнеться ремонт дороги загального
значення. Для цього на проєктно-кошторисну документацію з міського бюджету виділили більше
276 тис.грн. Протягом року здійснили поточний ремонт вулиць та міждворових проїздів в місті та
грейдерували сільські вулиці за сприяння місцевих підприємців та аграріїв. Капітально
відремонтували дорогу до міського кладовища в селі Сонячне. Встановили вуличне освітлення на
Дністровській і виготовили проєкт на освітлення 48 пішохідних переходів.У співфінансуванні з
обласним екологічним фондом для нашої громади придбано новий сміттєвоз. Наша частка - майже
400 тисяч грн.

- Незручне питання. Недавно, в прямому розумінні цього слова, нам на голову звалився
сніг. За добу випала понаднормова кількість опадів! І, на жаль, справитися з цією купою
снігу, так як цього хотіли жителі громади, не вдалося. Яке цьому пояснення?

- Ключовий вираз у вашому запитанні - за добу випала понаднормова кількість опадів.

Я зараз уявляю тих, хто з іронією каже: "А раніше б дороги розчистили".

З тією кількістю техніки, яка у нас є на всю громаду: два великих трактори, два малих і один
резервний, ні сьогодні, ні раніше швидко б не справилися зі снігом, який, як Ви сказали, "впав нам
на голову". Це при тому, що до розчищення снігу був залучений новий сміттєвоз, який ми придбали
в цьому році.

Знаєте, є такий вислів: “Склянка наполовину повна чи порожня”. Так от, на все можна дивитися з
тієї чи іншої позиції. Це урок, з якого ми зробили висновки. І в подальшому будемо думати про
відповідну техніку.

Я, до речі, не проти незручних запитань. Тому, будь ласка, можете задавати.

- Добре. На останній сесії піднімалося декілька питань з розряду незручних. Депутат
Руслан Познанський зауважив, що гроші на пільговий проїзд у міському транспорті
виділяються з міського бюджету, а от скористатися пільговим проїздом не усім пасажирам
вдається. А депутат Сергій Шевчук звинуватив у тому, що в цьому році роздали багато
землі. Що на це скажете?

- Щодо пільгового проїзду, то ми дійсно з бюджету громади, згідно Закону, компенсуємо
перевізнику кошти. І навіть проводили перевірку, чи дотримується ця норма.
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Наразі, що можна сказати, коли у нас один перевізник? Маємо те, що маємо... Є, до речі, ідеї, щодо
муніципального транспорту. Я багато спілкуюся з міськими головами, які мають досвід в цьому
напрямку. Поживемо - побачимо.

Що ж до землі. Так, протягом року багато людей в громаді скористалися своїм законним правом і
безкоштовно отримали у власність земельні ділянки, якими користувались до цього на правах
оренди або обробляли. Більшість - це присадибні ділянки по селах.

В тому числі ми забезпечили 107 учасників АТО та членів сімей загиблих земельними ділянками:
для будівництва і обслуговування житлових будинків, господарських будівель і споруд, для
ведення особистого селянського господарства та садівництва.

А якщо хтось хоче порівнювати - то будь ласка. В 2020 році таких ділянок отримали лише 7 атовців.

Я нічого не бачу поганого в тому, що ми забезпечуємо людей землею, яку вони до цього часу
обробляли. Якщо є земля, то чому її не давати в користування? Для чого ж тоді вона?

Незручне питання до тих, хто раніше не давав її і стверджував, що такої землі немає. Або для тих,
хто раніше прибрав до своїх рук всю землю, тротуари і навіть клумби в центрі міста.

- Оскільки пішла така відверта розмова, то прокоментуйте ще таке. Перед новим роком
могилівчани обговорювали не новорічні наряди та страви до святкового столу, а зарплату
Глухманюка.

- Я живу по Закону. Мої статки і статки моєї родини задекларовані, оскільки ми проживаємо разом.
Три покоління під одним дахом. Я ніколи не приховував заробленого і своїх заощаджень.

Що стосується зарплати міського голови, то вона нараховується згідно Постанови КМУ 268 (зі
змінами) та щорічно приймається на сесії. Її розмір не збільшували.

Вкотре повторюю, я прийшов на посаду міського голови точно не заробляти, а змінити життя
могилівчан. Налаштувати роботу в ТГ так, щоб бізнес міг чесно заробляти і сплачувати податки, а
не носити хабарі і данину у високі кабінети. І скажу я вам, ми цього досягли.

А повертаючись до посадових окладів голови ТГ, скоро буде опублікована моя декларація і усі
зможуть порахувати середній розмір мого заробітку. Навіть побачити скільки ще заробили мої рідні.

- На початку нашої розмови, перераховуючи що має бути в громаді, щоб вона була
успішною, Ви говорили про культуру, спорт, безпеку і правопорядок. Як влада працює в
цьому напрямку?

- Так, в 2021 році реалізовано багато проєктів та заходів в спорті і культурі. Створюються умови для
надання якісних адміністративних послуг та розвитку громадянського суспільства.

У Немійському та Бронницькому старостинських округах Могилів-Подільської громади у 2021 році
відкрили поліцейські станції відділу поліції. Це місця служби поліцейських громади, які одразу
приступили до виконання обов’язків. Ми профінансували проєкт «Поліцейський офіцер громади», і
за кошти місцевого бюджету - 600 тис. грн придбали для поліцейських офіцерів нашої громади
автомобіль Renault Duster.

Надали фінансову підтримку Могилів-Подільському районному управлінню з питань надзвичайних
ситуацій в розмірі 100 тис.грн. На заходи з мобілізаційної підготовки виділили майже 50 тис. грн. На
укріплення прикордонної смуги надано фінансову підтримку Могилів-Подільському прикордонному
загону в розмірі 150 тис. грн.

Хочу сказати, що ми постійно працюємо над ефективністю наповнення бюджету громади та
раціональним розподілом коштів. І усе це для комфорту наших жителів. І це не якісь порожні
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цифри. Це усе про людей, які своїми руками будують інфраструктуру, лікують, навчають,
захищають.Про платників податків, завдяки яким наша громада і країна має шанс на
розвиток!Дякую усім за підтримку і розуміння, дякую за конструктивну критику і поради, дякую за
допомогу і довіру.

Лариса ЗНАК


